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 بيانات الاستطلاع السنوي لمعهد العلمين
 ودراسات المجتمعوحدة استطلاعات الراي 

الطلبة واحكامهم إزاء  تخلال حرص إدارة وعمادة معهد العلمين في التعرف على اتجاهامن        

جوانب متعددة من الخدمات العلمية واللوجستية المتعلقة بطبيعة نشاط المعهد العلمي والاجتماعي والبيئة 

لأجل  عددة،متقامت عمادة معهد العلمين ببناء استطلاع راي حول فقرات  المعلومات،المتعلقة بتحصيل 

عبر وقد تم ارسال استمارة الاستطلاع على جميع الأقسام  المسارات،رسم وتعديل او تأصيل بعض 

 واتسب( وكانت الإجابات بكل موضوعية وحرية لطبيعة الخيارات والاسئلة .تطبيق)

 (307عدد الطلبة الكلي المستجيب للاستمارة : )

 الأقسام وبحسب العدد: 

 (126( ،القانون العام )120(، القانون الخاص )30السياسية ) ( العلوم31) الاعلام 

 : 

ن توزي    ع العينة لقسم الاعلام بحسب الجنس1رقم )  وشكلجدول   ( يبي 

 المرتبة % العدد النوع ت
 1 %80.64 25 ذكور -1

 2 %19.35 6 اناث -2

 %100 31 اجمالي

 



3 
 

 

 

 .()الاعلام )إجابات العينة( للسمعة العلمية التي تسمعها من الاخرينيبين جدول وشكل  ( 2جدول رقم )

 

 المرتبة % ت الصفة ت

 1 %100 31 ممتازة -1
 2 صفر صفر جيدة -2
 2 صفر صفر مقبولة -3
 2 صفر صفر سيئة -4

 %100 31 اجمال  

 

25 

 ذكور 6
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 داخل المعهد( يبين توزيع إجابات عينة قسم الاعلام حول الشعور 3جدول وشكل )

 

 المرتبة % ت الشعور ت

 1 %100 30 الفخر -1
 3 صفر صفر الهم -2
ء -3  

 2 صفر 1 لا اشعر بش 

 %100 31 اجمال  

 

31 

0 0 0 

 سيئة مقبولة جيدة ممتازة

 السمعة العلمية للمعهد
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 ( يبين توزيع إجابات تقييمات طلبة قسم الاعلام لبعض خدمات وانشطة ومجريات المعهد4)وشكل جدول 

 اجمال   سيئة مستوفية جيدة ممتازة الجهة ت

 % ت % ت % ت % ت

 31 .%0 0 %0 0 %6.45 2 %93.54 29 العمادة -1
 31 .%0 0 %0 0 %0 0 %100 31 الاساتذة -2

 31 .%0 0 %3.22 1 %16.12 5 %80.64 25 الجو العام -3
 31 %3.22 1 %6.45 2 %22.58 7 %67.74 21 مكتبة المعهد -4
العاملون  -5

 بالمعهد
26 83.87% 5 16.12% 0 0% 0 0%. 31 

يا المعهد -6  31 .%0 0 %6.45 2 %25.80 8 %67.74 21 كافتر

 الفخر
100% 

 الهم
0% 

 لا اشعر بشي
0% 

 أخرى
0% 

 الشعورداخل المعهد

 الفخر

 الهم

 لا اشعر بشي

 أخرى



6 
 

 31 .%0 0 %3.22 1 %16.12 5 %80.64 25 العلاقات العامة -7
 31 .%0 0 %0 0 %19.35 6 %80.64 25 ورش ونشاطات -8
خدمات  -9

التنظيف 
 والاناقة الداخلية

26 83.87% 4 12.90% 1 3.22% 0 0%. 31 

مستلزمات  -10
 الدرس والقاعات

26 83.87% 2 6.45% 3 9.67% 0 0%. 31 

 

 

 

 

 

 يبين توزيع إجابات عينة قسم الاعلام إزاء المناهج الدراسية (5جدول وشكل )

 المرتبة % العدد النوع ت
 1 %93.54 29 جيد جدا -1

 2 %3.22 1 جيد -2

 2 %3.22 1 مستوفية -3

 3 %0 0 ضعيفة -4

 3 %0 0 ضعيفة جدا -5

 %100 31 اجمالي

 الجو العام الأساتذة العمادة
مكتبة 
 المعهد

العاملين 
 بالمعهد

كافتريا 
 المعهد

العلاقات 
 العامة

ورش 
 ونشاطات

خدمات 
 تنظيف

مستلزمات 
درس 
 وقاعات

29 ممتازة 31 25 21 26 21 26 26 26 26

1 جيدة 0 5 7 5 8 5 6 4 2

1 مستوفية 0 1 2 0 2 1 0 1 3

0 رديئة 0 0 0 0 0 0 0 0 0

29 
31 

25 
21 

26 

21 

26 26 26 26 

 مجريات المعهد ونشاطاته
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 (يبين إجابات قسم الاعلام إزاء )الأنشطة الاتصالية والإعلامية للمعهد(6جدول وشكل )

 المرتبة % ت الاجابات ت
 2 %29.03 9 ممتاز -1

 1 %38.70 12 جيدة جدا -2
 3 %25.80 8 جيدة -3

 4 %3.22 1 مستوفية -4
 4 %3.22 1 ضعيفة -5

29 

1 1 
0 0 

0

5

10

15

20

25

30

35

 ضعيفة جدا ضعيفة مستوفية جيد جيد جدا

 اجابات المناهج الدراسية
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 5 %0 0 ضعيفة جدا -6

 %100 31 اجمالي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( يبين توزيع إجابات طلبة الاعلام إزاء )بعض السياسات العلمية للمعهد(7جدول وشكل )

 اجمالي لا نعم التوصيف ت
 % ت % ت

 31 05 0 %100 31 الضبط العلمي  -1

 31 %0 0 %100 31 شخصيات معروفة -2

ام عالي  -3
ن  31 %3.22 1 %96.77 30 الت 

 31 %12.90 4 %87.09 27 التمايزعدم  -4

9; ممتاز  

12; جيد جدا  

8; جيد  

1; مستوفية  
;  ضعيفة

1 
0; ضعيفة جدا 0; أخرى   
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 31 %3.22 1 %96.77 30 الإدارة الهادئة -5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( يبين توزيع إجابات الاعلام حول التهيئة العلمية للمعهد8جدول وشكل رقم )

 

 المرتبة % ت الاجابات ت
 1 54.83 17 ممتاز -1

 2 %32.25 10 جيدة جدا -2

 3 %6.45 2 جيدة -3
 3 %6.45 2 ضعيفة -4

31 31 30 

27 

30 

0 0 1 

4 

1 

0

5

10

15

20

25

30

35

 الإدارة الهادئة عدم التمايز الالتزام العالي شخصيات معروفة الضبط العلمي

 لا نعم
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 %100 31 اجمالي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يبين توزيع إجابات الاعلام حول نسبة الرضا الاكاديمي( 9 )جدول وشكل

 المرتبة % ت الاجابات ت

1- 90-100% 24 77.41% 1 

2- 50-80% 6 19.35% 2 

3- 20-30% 1 3.22% 3 

17 

10 

2 2 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

 مقبول جيد جيد جدا ممتاز

 التهيئة العلمية
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 4 صفر% صفر صفر%-10 -4

 %100 31 اجمال  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (30العدد الكلي )
 

 

24 

6 

1 
0 

0

5

10

15

20

25

30

 10-صفر% %50-80 -%50-80 %90-100

 مستوى الرضا الاكاديمي 
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 ( 1وشكل رقم ) جدول 

ن توزي    ع العينة   بحسب الجنس لقسم العلوم السياسيةيبي 

 

 المرتبة % العدد النوع ت
 1 %70 21 ذكور -1

 2 %30 9 اناث -2

 %100 30 اجمالي

 

 

 

 

 

 ( 2جدول رقم )

 (.)العلوم السياسيةيبين جدول وشكل )إجابات العينة( للسمعة العلمية التي تسمعها من الاخرين  

 

21 

9 

 اناث ذكور
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 المرتبة % ت الصفة ت

 1 %100 21 ممتازة -1
 2 صفر 8 جيدة -2
 2 صفر 1 مقبولة -3
 2 صفر صفر سيئة -4

 %100 30 اجمال  

 

 

 

 

 

 

 (3جدول وشكل )

 حول الشعور داخل المعهدالعلوم السياسية( قسم )يبين توزيع إجابات عينة  

 

 المرتبة % ت الشعور ت

 1 %90 27 الفخر -1

21 

8 

1 
0 

 سيئة مقبولة جيدة ممتازة

 السمعة العلمية للمعهد
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 3 %0 صفر الهم -2
ء -3  

 2 %10 3 لا اشعر بش 
 %100 30 اجمال  

 

 

 

 

 

 

 

 (4)وشكل دول 

 لبعض خدمات وانشطة ومجريات المعهد لعلوم السياسيةايبين توزيع إجابات تقييمات طلبة قسم 

 اجمال   سيئة مستوفية جيدة ممتازة الجهة ت

 % ت % ت % ت % ت

 30 .%0 0 %3.33 1 %33.33 10 %63.33 19 العمادة -1

 الفخر
90% 

 الهم
0% 

 لا اشعر بشي
10% 

 الشعورداخل المعهد

 الفخر

 الهم

 لا اشعر بشي
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 30 .%0 0 %0 0 %16.66 5 %83.33 25 الاساتذة -2

 30 .%0 0 %16.66 5 %33.33 10 %50 15 الجو العام -3
 30 %0 0 %0 0 %36.66 11 %63.33 19 مكتبة المعهد -4
العاملون  -5

 بالمعهد
19 63.33% 8 26.66% 3 10% 0 0%. 30 

يا المعهد -6  30 %3.33 1 %43.33 13 %40 12 %13.33 4 كافتر
 30 %3.33 1 %10 3 %40 12 %46.66 14 العلاقات العامة -7
 30 .%0 0 %6.66 2 %46.66 14 %46.66 14 ورش ونشاطات -8
خدمات  -9

التنظيف 
والاناقة 
 الداخلية

14 46.66% 14 46.66% 0 0% 2 6.66% 30 

مستلزمات  -10
الدرس 
 والقاعات

17 56.66% 9 30%. 4 13.33% 0 0%. 30 

 

 

 

 

 ( 5جدول وشكل )

 إزاء المناهج الدراسية سم العلوم السياسيةيبين توزيع إجابات عينة ق

 الجو العام الأساتذة العمادة
مكتبة 
 المعهد

العاملين 
 بالمعهد

كافتريا 
 المعهد

العلاقات 
 العامة

ورش 
 ونشاطات

خدمات 
 تنظيف

مستلزمات 
درس 
 وقاعات

19 ممتازة 25 15 19 19 4 14 14 14 17

10 جيدة 5 10 11 8 12 12 14 14 9

1 مستوفية 0 5 0 3 13 3 2 0 4

0 رديئة 0 0 0 0 1 1 0 2 0

19 

25 

15 

19 19 

4 

14 14 14 
17 

 مجريات المعهد ونشاطاته
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 المرتبة % العدد النوع ت
 1 %73.33 22 جيد جدا -1

 2 %20 6 جيد -2

 3 %3.33 1 مستوفية -3

 3 %3.33 1 ضعيفة -4

 4 %0 0 ضعيفة جدا -5

 %100 30 اجمالي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (6جدول وشكل )

22 

6 

1 1 
0 

0

5

10

15

20

25

 ضعيفة جدا ضعيفة مستوفية جيد جيد جدا

 اجابات المناهج الدراسية
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 إزاء )الأنشطة الاتصالية والإعلامية للمعهد( يبين إجابات قسم العلوم السياسية 

 المرتبة % ت الاجابات ت

 2 %29.03 8 ممتاز -1

 1 %38.70 14 جيدة جدا -2
 3 %25.80 8 جيدة -3

 4 %3.22 0 مستوفية -4
 4 %3.22 0 ضعيفة -5

 5 %0 0 ضعيفة جدا -6

 %100 30 اجمالي 

 

 

 

 

 (7جدول وشكل )

 إزاء )بعض السياسات العلمية للمعهد( يبين توزيع إجابات طلبة العلوم السياسية 

 اجمالي لا نعم التوصيف ت

8; ممتاز  

14; جيد جدا  

8; جيد  

0; مستوفية  
0; ضعيفة 0; ضعيفة جدا   
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 % ت % ت
 30 %6.66 2 %93.33 28 الضبط العلمي  -1

 30 %3.33 1 %96.66 29 شخصيات معروفة -2

ام عالي  -3
ن  30 %13.33 4 %86.66 26 الت 

 30 %16.66 5 %83.33 25 عدم التمايز -4

 30 %3.33 1 %96.66 29 الإدارة الهادئة -5

 

 

 

 

 

 

 

 ( 8جدول وشكل رقم )

 حول التهيئة العلمية للمعهدالعلوم السياسية  إجابات طلبةيبين توزيع 

 

28 
29 

26 
25 

29 

2 
1 

4 
5 

1 

0

5

10

15

20

25

30

35

 الإدارة الهادئة عدم التمايز الالتزام العالي شخصيات معروفة الضبط العلمي

 لا نعم
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 المرتبة % ت الاجابات ت

 1 %53.33 16 ممتاز -1
 2 %33.33 10 جيدة جدا -2

 3 %6.66 2 جيدة -3
 4 %0 0 مقبول -4

 2 %6.66 2 ضعيفة -5

 %100 30 اجمالي 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 9 )جدول وشكل

 حول نسبة الرضا الاكاديمي يبين توزيع إجابات) العلوم السياسية(

 المرتبة % ت الاجابات ت

16 

10 

2 2 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

 مقبول ضعيف جيد جيد جدا ممتاز

 التهيئة العلمية
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1- 90-100% 24 80%  

2- 50-80% 6 20%  

  %0 صفر 20-30% -3

  %0 صفر صفر%-10 -4
 %100 30 اجمال  

 

 

 

 

 

 

 

24 

6 

0 0 
0

5

10

15

20

25

30

 10-صفر% %50-80 -%50-80 %90-100

 مستوى الرضا الاكاديمي 
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 ( 1وشكل رقم ) جدول 

ن توزي    ع العينة   بحسب الجنس لقسم القانون الخاصيبي 

 

 المرتبة % العدد النوع ت
 1 67.5 81 ذكور -1

 2 32.5 39 اناث -2

 %100 30 اجمالي

 

 

 

 

 

 ( 2جدول رقم )

81 

39 

 اناث ذكور
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 القانون الخاص()يبين جدول وشكل )إجابات العينة( للسمعة العلمية التي تسمعها من الاخرين  

 

 المرتبة % ت الصفة ت

 1 %63.33 76 ممتازة -1
 2 %33.33 40 جيدة -2
 3 %3.33 4 مقبولة -3
 4 %0 0 سيئة -4

 %100 120 اجمال  

 

 

 

 

 

 

 (3جدول وشكل )

 حول الشعور داخل المعهد( القانون الخاصقسم )يبين توزيع إجابات عينة  

67 

40 

4 
0 

 سيئة مقبولة جيدة ممتازة

 السمعة العلمية للمعهد
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 المرتبة % ت الشعور ت

 1 %92.5 111 الفخر -1
 3 %0.83 1 الهم -2
ء -3  

 2 %6.66 8 لا اشعر بش 

 %100 120 اجمال  

 

 

 

 

 

 

 

 

 (4)وشكل دول 

 الفخر
92% 

 الهم
1% 

 لا اشعر بشي
7% 

 الشعورداخل المعهد

 الفخر

 الهم

 لا اشعر بشي
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 لبعض خدمات وانشطة ومجريات المعهد القانون الخاص(قسم  )طلبةيبين توزيع إجابات تقييمات 

 اجمال   سيئة مستوفية جيدة ممتازة الجهة ت

 % ت % ت % ت % ت

 120  1  4  25 %75 90 العمادة -1
 120  0  4  23 %77.5 93 الاساتذة -2

 120  1  9  43 %55.83 67 الجو العام -3
 120  0  12  32 %63.33 76 مكتبة المعهد -4
 120  0  4  36 %66.66 80 العاملون بالمعهد -5
يا المعهد -6  120  16  35  40 %24.16 29 كافتر
 120  1  11  46 %51.66 62 العلاقات العامة -7
 120  2  16  45 %47.5 57 ورش ونشاطات -8
خدمات التنظيف  -9

 والاناقة الداخلية
79 65.83% 37  4  0  120 

مستلزمات الدرس  -10
 والقاعات

59 49.16% 47  10  4  120 

 

 

 

 

 

 الجو العام الأساتذة العمادة
مكتبة 
 المعهد

العاملين 
 بالمعهد

كافتريا 
 المعهد

العلاقات 
 العامة

ورش 
 ونشاطات

خدمات 
 تنظيف

مستلزمات 
درس 
 وقاعات

90 ممتازة 93 67 67 80 29 62 57 79 59

25 جيدة 23 43 32 36 40 46 45 37 47

4 مستوفية 4 9 12 4 35 11 16 4 10

1 رديئة 0 1 0 0 16 1 2 0 4

90 93 

67 67 
80 

29 

62 57 

79 

59 

 مجريات المعهد ونشاطاته
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 ( 5جدول وشكل )

 إزاء المناهج الدراسية سم القانون الخاص(ق )يبين توزيع إجابات عينة

 المرتبة % العدد النوع ت
 1 %70.83 85 جيد جدا -1

 2 %28.33 34 جيد -2

 4 %0 0 مستوفية -3

 4 %0 0 ضعيفة -4

 3 0.83 1 ضعيفة جدا -5

 %100 120 اجمالي

 

 

 

 

 

 

 

 (6جدول وشكل )

85 

34 

0 0 1 
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

 ضعيفة جدا ضعيفة مستوفية جيد جيد جدا

 اجابات المناهج الدراسية
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 إزاء )الأنشطة الاتصالية والإعلامية للمعهد( يبين إجابات )قسم القانون الخاص( 

 المرتبة % ت الاجابات ت

 1 %43.33 52 ممتاز -1

 2 %33.33 40 جيدة جدا -2
 3 %18.33 22 جيدة -3

 4 %3.33 4 مستوفية -4
 5 %1.66 2 ضعيفة -5

 6 %0 0 ضعيفة جدا -6

 %100 120 اجمالي 

 

 

 

 

 

 

 

52; ممتاز  

40; جيد جدا  

22; جيد  

4; مستوفية  

2; ضعيفة 0; ضعيفة جدا   
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 (7جدول وشكل )

 إزاء )بعض السياسات العلمية للمعهد( يبين توزيع إجابات طلبة العلوم السياسية 

 اجمالي لا نعم التوصيف ت
 % ت % ت

 120 %1.66 2 %98.33 118 الضبط العلمي  -1

 120 %3.33 4 %96.66 116 شخصيات معروفة -2

ام عالي  -3
ن  120 %3.33 4 %96.66 116 الت 

 120 %3.33 4 %96.66 116 عدم التمايز -4

 120 %2.5 3 %97.5 117 الإدارة الهادئة -5

 

 

 

 

 

 

 

 ( 8جدول وشكل رقم )

118 116 116 116 117 

2 4 4 4 3 
0

20

40

60

80

100

120

140

 الإدارة الهادئة عدم التمايز الالتزام العالي شخصيات معروفة الضبط العلمي

 لا نعم
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 حول التهيئة العلمية للمعهد زيع إجابات  )طلبة القانون الخاص(يبين تو

 

 المرتبة % ت الاجابات ت
 1 %48.33 58 ممتاز -1

 2 %36.66 44 جيدة جدا -2

 3 %12.5 15 جيدة -3
 5 %0 0 مقبول -4

 4 %2.5 3 ضعيفة -5
 %100 120 اجمالي 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 9 )جدول وشكل

58 

44 

15 

3 

0
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70

 مقبول ضعيف جيد جيد جدا ممتاز

 التهيئة العلمية
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 حول نسبة الرضا الاكاديمي (ين توزيع إجابات) القانون الخاصيب

 المرتبة % ت الاجابات ت

1- 90-100% 83 69.16% 1 

2- 50-80% 33 27.5% 2 

3- 20-30% 3 2.5% 3 
 4 %0.83 1 صفر%-10 -4

 %100 120 اجمال  
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33 
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 10-صفر% %50-80 -%50-80 %90-100

 مستوى الرضا الاكاديمي 
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 (126العدد الكلي )
 

 

 

 ( 1وشكل رقم ) جدول 

ن توزي    ع العينة   بحسب الجنس لقسم القانون العاميبي 

 

 المرتبة % العدد النوع ت
 1 %72.22 91 ذكور -1

 2 27.77 35 اناث -2

 %100 126 اجمالي

 

 

 

 

91 

35 

 اناث ذكور
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 ( 2جدول رقم )

 (.)القانون العاميبين جدول وشكل )إجابات العينة( للسمعة العلمية التي تسمعها من الاخرين  

 

 المرتبة % ت الصفة ت

 1 %67.46 85 ممتازة -1
 2 %31.74 40 جيدة -2
 3 %0.79 1 مقبولة -3
 4 %0 0 سيئة -4

 %100 126 اجمال  

 

 

 

 

 

 

 

85 

40 

1 0 

 سيئة مقبولة جيدة ممتازة

 السمعة العلمية للمعهد
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 (3)جدول وشكل 

 حول الشعور داخل المعهدالعلوم السياسية( قسم )يبين توزيع إجابات عينة  

 

 المرتبة % ت الشعور ت

 1 %90.47 114 الفخر -1
 3 %3.17 4 الهم -2
ء -3  

 2 %6.34 8 لا اشعر بش 

 %100 126 اجمال  

 

 

 

 

 

 

 

 

 الفخر
91% 

 الهم
3% 

 لا اشعر بشي
6% 

 الشعورداخل المعهد

 الفخر

 الهم

 لا اشعر بشي
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 (4)وشكل دول 

 لبعض خدمات وانشطة ومجريات المعهد العلوم السياسيةيبين توزيع إجابات تقييمات طلبة قسم 

 اجمال   سيئة مستوفية جيدة ممتازة الجهة ت

 % ت % ت % ت % ت

 126 %0.79 1 %31.74 4 %13.49 17 %82.53 104 العمادة -1

 126 %0.79 1 %5.55 7 %33.33 42 %60.31 76 الاساتذة -2

 126 % 0 0 %8.73 11 %47.61 60 %43.65 55 الجو العام -3
 126 % 0 0 %5.55 7 %34.92 44 %59.52 75 مكتبة المعهد -4

العاملون  -5
 بالمعهد

75 59.52% 44 34.92% 5 3.96% 2 1.58% 126 

يا المعهد -6  126 %24.60 31 %38.09 48 %23.80 30 %13.49 17 كافتر

العلاقات  -7
 العامة

63 50% 51 40.47% 10 7.93% 2 1.58% 126 

ورش  -8
 ونشاطات

54 42.85% 53 42.06% 11 8.73% 8 6.34% 126 

خدمات  -9
التنظيف 
 والاناقة 

71 56.34% 36 28.57% 18 14.28% 1 0.79% 126 

مستلزمات  -10
الدرس 
 والقاعات

49 38.88% 38 30.15% 29 23.01%0 10 7.93% 126 

 

 

 الجو العام الأساتذة العمادة
مكتبة 
 المعهد

العاملين 
 بالمعهد

كافتريا 
 المعهد

العلاقات 
 العامة

ورش 
 ونشاطات

خدمات 
 تنظيف

مستلزمات 
درس 
 وقاعات

104 ممتازة 76 55 75 75 17 63 54 71 49

17 جيدة 42 60 44 44 30 51 53 36 38

4 مستوفية 7 11 7 5 48 10 11 18 29

1 رديئة 1 0 0 2 31 2 8 1 10

104 

76 

55 

75 75 

17 

63 
54 

71 

49 

 مجريات المعهد ونشاطاته
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 ( 5جدول وشكل )

 إزاء المناهج الدراسية سم القانون العاميبين توزيع إجابات عينة ق

 المرتبة % العدد النوع ت
 1 %54.76 69 جيد جدا -1

 2 %34.12 43 جيد -2

 3 %7.93 10 مستوفية -3

 4 %2.38 3 ضعيفة -4

 5 %0.79 1 ضعيفة جدا -5

 %100 126 اجمالي
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 (6جدول وشكل )

 إزاء )الأنشطة الاتصالية والإعلامية للمعهد( يبين إجابات قسم القانون العام 

 المرتبة % ت الاجابات ت

 1 %42.06 53 ممتاز -1

 2 %33.33 42 جيدة جدا -2
 3 %12.96 21 جيدة -3

 4 %7.14 9 مستوفية -4
 5 %0.79 1 ضعيفة -5

 6 % 0 0 ضعيفة جدا -6

 %100 126 اجمالي 

 

 

 

 

 

53; ممتاز  

42; جيد جدا  

21; جيد  

9; مستوفية  

1; ضعيفة 0; ضعيفة جدا   
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 (7جدول وشكل )

 إزاء )بعض السياسات العلمية للمعهد( طلبة القانون العام وزيع إجاباتيبين ت 

 اجمالي لا نعم التوصيف ت
 % ت % ت

 126 %0.79 1 %99.20 125 الضبط العلمي  -1

 126 %3.17 4 %96.82 122 شخصيات معروفة -2

ام عالي  -3
ن  126 %5.55 7 %94.44 119 الت 

 126 %26.19 33 %73.80 93 عدم التمايز -4

 126 %0.79 1 %99.20 125 الإدارة الهادئة -5
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 ( 8جدول وشكل رقم )

 حول التهيئة العلمية للمعهد زيع إجابات  طلبة القانون العاميبين تو

 

 المرتبة % ت الاجابات ت

 1 %42.06 53 ممتاز -1
 2 %36.50 46 جيدة جدا -2

 3 %19.48 25 جيدة -3
 5 % 0 0 مقبول -4

 4 %1.58 2 ضعيفة -5

 %100 126 اجمالي 
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 ( 9 )جدول وشكل

 حول نسبة الرضا الاكاديمي (بين توزيع إجابات) القانون العامي

 المرتبة % ت الاجابات ت
1- 90-100% 79 62.69% 1 

2- 50-80% 45 35.71% 2 

3- 20-30% 2 1.58% 3 

 4 %0 0 صفر%-10 -4
 %100 126 اجمال  
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 ( يبين توزيع المشاركة بحسب الأقسام على الاستطلاع1جدول وشكل )

 المرتبة % العدد القسم  ت
 1 %41.04 126 القانون العام -1

 2 %39.08 120 القانون الخاص -2

 3 %9.77 30 العلوم السياسية  -3

 4 %10.09 31 الاعلام -4

 %100 307 اجمالي
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 ( 2وشكل رقم ) جدول 

ن توزي    ع العينة   وبحسب الاقسام بحسب الجنسالكلية  يبي 

 

 المرتبة الاجمالي  علوم سياسية اعلام قانون خاص قانون عام الجنس ت
 1 218 21 25 81 91 ذكور -1

 2 89 9 6 39 35 اناث -2

 307 30 31 120 126 اجمالي
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ة الاستطلاع بحسب الاقسام ي ن بين توزيع عي  شكل ي
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 ( 3جدول رقم )

 ( للسمعة العلمية التي تسمعها من الاخرين الكلية يبين جدول وشكل )إجابات العينة 

 

 المرتبة % ت الصفة ت

 1 %69.38 213 ممتازة -1
 2 %28.66 88 جيدة -2
 3 %1.95 6 مقبولة -3
 4 % 0 0 سيئة -4

 %100 307 اجمال  

 

 

 

218 

89 

 اناث ذكور
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 (4جدول وشكل )

 حول الشعور داخل المعهد يبين توزيع إجابات عينة الاستطلاع الكلية 

 

 المرتبة % ت الشعور ت

 1 %92.18 283 الفخر -1
 3 %1.62 5 الهم -2
ء -3  

 2 %6.18 19 لا اشعر بش 

 %100 307 اجمال  

 

 

 

213 

88 

6 0 

 سيئة مقبولة جيدة ممتازة

 السمعة العلمية للمعهد
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 (5)وشكل دول ج

 لبعض خدمات وانشطة ومجريات المعهد توزيع إجابات تقييمات عينة )طلبة المعهد الكلية( يبين

 اجمال   سيئة مستوفية جيدة ممتازة الجهة ت

 % ت % ت % ت % ت

 307 %0.65 2 %3.25 10 %17.26 53 %78.82 242 العمادة -1
 307 %0.32 1 %3.58 11 %23.12 71 %72.96 224 الاساتذة -2

 307 %0.65 2 %8.14 25 %38.43 118 %52.76 162 الجو العام -3
 307 %0.32 1 %6.84 21 %30.61 94 %62.21 191 مكتبة المعهد -4
العاملون  -5

 بالمعهد
200 65.14% 93 30.29% 12 3.90% 2 0.65% 307 

يا المعهد -6  307 %15.63 48 %31.92 98 %29.31 90 %23.12 71 كافتر
العلاقات  -7

 العامة
164 53.42% 114 37.13% 25 8.14% 4 1.30% 307 

 الفخر
92% 

 الهم
2% 

 لا اشعر بشي
6% 

 الشعورداخل المعهد

 الفخر

 الهم

 لا اشعر بشي
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ورش  -8
 ونشاطات

151 49.18% 118 43.38% 28 9.12% 10 3.25% 307 

خدمات  -9
التنظيف 
 والاناقة 

190 61.88% 91 29.64% 23 7.49% 3 0.97% 307 

مستلزمات  -10
الدرس 
 والقاعات

187 60.91% 96 31.27% 40 13.02 14 4.56% 307 

 

 

 ( 6جدول وشكل )

 إزاء المناهج الدراسيةيبين توزيع إجابات  العينة الكلية لطلبة المعهد 

 المرتبة % العدد النوع ت
 1 %66.77 205 جيد جدا -1

 2 %27.36 84 جيد -2

 3 %3.90 12 مستوفية -3

 4 %1.30 4 ضعيفة -4

 5 %0.65 2 ضعيفة جدا -5

 %100 307 اجمالي

 

 

 الجو العام الأساتذة العمادة
مكتبة 
 المعهد

العاملين 
 بالمعهد

كافتريا 
 المعهد

العلاقات 
 العامة

ورش 
 ونشاطات

خدمات 
 تنظيف

مستلزمات 
درس 
 وقاعات

242 ممتازة 224 162 191 200 71 164 151 190 187

53 جيدة 71 118 94 93 90 114 118 91 96

10 مستوفية 11 25 21 12 98 25 28 23 40

2 رديئة 1 2 1 2 48 4 10 3 14

242 
224 

162 
191 200 

71 

164 151 
190 187 

 مجريات المعهد ونشاطاته
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 (7جدول وشكل )

 إزاء )الأنشطة الاتصالية والإعلامية للمعهد( يبين إجابات العينة الكلية 

 المرتبة % ت الاجابات ت

 1 %39.41 121 ممتاز -1

 2 %34.85 107 جيدة جدا -2
 3 %18.89 58 جيدة -3

 4 %4.56 14 مستوفية -4
 5 %1.95 6 ضعيفة -5

 6 %0.32 1 ضعيفة جدا -6
 %100 307 اجمالي 
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 اجابات المناهج الدراسية
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 (8جدول وشكل )

 إزاء )بعض السياسات العلمية للمعهد( العينة الكلية لجميع الاقساميبين توزيع إجابات  

 اجمالي لا نعم التوصيف ت
 % ت % ت

 307 %1.62 5 %98.37 302 الضبط العلمي  -1

 307 %2.93 9 %97.06 298 شخصيات معروفة -2

ام عالي  -3
ن  307 %5.21 16 %94.78 291 الت 

121; ممتاز  

107; جيد جدا  

58; جيد  

14; مستوفية  

6; ضعيفة 1; ضعيفة جدا   
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 307 %14.98 46 %85.01 261 عدم التمايز -4

 307 %1.95 6 %98.04 301 الإدارة الهادئة -5

 

 

 

 

 

 

 

 ( 9جدول وشكل رقم )

 حول التهيئة العلمية للمعهد توزيع إجابات  العينة لجميع الأقسام يبين 

 

 المرتبة % ت الاجابات ت

 1 %46.90 144 ممتاز -1
 2 %35.83 110 جداجيدة  -2
 3 %14.33 44 جيدة -3
 5 %0 0 مقبول -4

302 298 291 
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 4 %2.93 9 ضعيفة -5

 %100 307 اجمالي 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 10 )جدول وشكل

 حول نسبة الرضا الاكاديمي بين توزيع إجابات العينة بأقسامها الأربعي

 المرتبة % ت الاجابات ت

1- 90-100% 211 68.72% 1 

2- 50-80% 90 29.31% 2 

3- 20-30% 5 1.62% 3 

 4 %0.32 1 صفر%-10 -4
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 %100 307 اجمال  
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